

买贵补差价 假一赔十

焦报酒城推出暑期宴席用酒保质保价活动

本报讯(记者王学典)买贵补差价,假一赔十。9月31日前,在焦报酒城购买宴席用酒,不仅可以享受全市最低价(买贵补差价),而且品质有保证,假一赔十。这是记者昨日从焦报酒城获得的消息。

据了解,焦报酒城推出的宴席用酒有上百款,包括中、低、高端白酒,如沁河玉液系列、老白汾酒、稻花香酒系列、宋河粮液秘藏系列、茅台国台酒、贵酒、望驿台酒、剑南春系列酒、洋河系列酒、绵柔尖庄系列、仰韶彩陶坊系列酒、赊店老酒系列、五粮醇酒、金六福酒、宝丰国色清香酒、古井贡酒(V3、V6)、红花郎

酒、杜康酒系列、白云边酒、枝江酒、云台山酒、珍酒、今世缘酒、绵竹头曲系列等。可以说,焦报酒城推出的暑期宴席用酒可满足大多数人的需求。

“我相信焦报酒城卖的酒是真的,但是真的便宜吗?”酒友赵先生这样问。

据了解,焦报酒城卖的酒确实便宜:15年宝丰国色清香酒1280元一件(6瓶),5年宝丰国色清香酒640元一件(6瓶)。即日起,参加购买宝丰国色清香酒均有礼品相赠。宋河粮液秘藏12号每瓶原价238元,现价99元;宋河粮液秘藏5号每瓶原价198元,现价70元。珍酒珍八每件1200

元(6瓶),珍酒珍五每件820元(6瓶)。古井贡酒V3市场价每瓶128元,现价52元;古井贡酒V6市场价每瓶168元,现价70元。此外,宴席用酒购买10件以上还可获赠2500ml大坛酒一坛,结婚新人还可以获赠一床价值不菲的被子。有兴趣的酒友可以打电话咨询:17698716868(微信同号)。市区内买整件可享受送货上门、货到付款服务,上门取酒还有赠品相送。活动地点:建设路与成丰路交叉口向北10米路西稻花香烟酒店。

图① 宋河粮液秘藏12号。

图② 古井贡酒V3、V6。

本报记者 王学典 摄



本周荐酒

云台山酒兰云款 买一赠二



本报讯(记者王学典)入口柔,回味香,醒酒快。云台山酒兰云款是刚上市的新款酒,市场零售价188元一瓶,53度清香型白酒,焦报酒城本周促销活动买一赠二。

据云台山酒厂销售总监陈隽介绍,云台山酒兰云款使用了小缸低温压排发酵工艺,使得酒体更加丰满、浓郁醇香,口感更加柔和细腻,饮后舒适(不头疼、胃不难受、醒酒快)。这是小缸低温压排发酵酿制出来酒的特点,当然也是云台山酒兰云款的显著特征。小缸低温压排发酵工艺是云台山酒独有的工艺,由江南大学王石奎博士后团队和中科院谢东东博士后团队联合科研攻关,历经5年多时间、上万次的科研实验,在古法酿酒基础上,独创了小缸低温压排发酵工艺。小缸低温压排发酵工艺在发酵中完美解决了杂醇油含量高饮后头痛、醛类物质高的难题,醛类物质高饮后醉酒程度高,醒酒慢。

“云台山酒兰云款是刚上市的新款酒,属于中档酒,焦报酒城推出云台山酒兰云款买一赠二活动相当于60多元一瓶,这个价格很优惠,并且这款酒口感不错,也适合收藏,是纯粮酿制的粮食酒,趁着现在有活动买几件放在家里慢慢喝,很划算,对该款酒有兴趣的酒友可以打电话咨询。服务电话:17698716868(微信同号),活动地点:建设路与成丰路交叉口向北10米路西稻花香烟酒店。”焦作晚报酒水周刊主编崔亮说。

上图 云台山酒兰云款。

本报记者 王学典 摄

五粮醇酒60元一瓶

本报讯(记者王学典)五粮醇是五粮液股份有限公司以“五粮”字头命名的三大重点品牌之一。焦报酒城推出的暑期促销活动——五粮醇酒红装50度60元一瓶。

据了解,五粮醇酒自1995年上市以来,先后经历了三次升级换代,其秉持“美好生活”的全新品牌理念,因为“醇”不只代表着酒体的醇净、口感的醇和,同时也代表着人们对生活的热爱。因此,五粮醇酒不仅是精益求精的高品质产品,还是美好生活的一部分。五粮醇酒的相伴,定会让人尽情畅享这

分生活的美好。五粮醇酒精选高粱、糯米、大米、小麦、玉米,严格按配方比例酿造而成,具有浓香、醇和、尾净的特点。

焦报酒城本周推出的宴席活动是:五粮醇酒红装50度限时限价一件840元,买一件送一件,每个瓶盖回收价5元,每个酒箱30元,这样下来,每件酒相当于360元,每瓶也就是60元。当然,一次性购买6件以上五粮醇酒红装,再送价值3900元6斤装大坛酒一坛。

“焦报酒城自营业以来受到越来越多酒厂、酒商的关注,我们也在努力为广大酒友服务。目前,酒的品种有很多,只要在焦作市场上有卖的,在焦报酒城购买就可享受优惠价格。尤其是这次推出的暑期促销活动,优惠力度大,五粮醇酒红装50度很受广大酒友欢迎,有兴趣的酒友可以到焦报酒城购买。咨询电话:17698716868(微信同号)。市区内买整件可享受送货上门、货到付款服务,上门取酒还有赠品相送。活动地点:建设路与成丰路交叉口向北10米路西稻花香烟酒店。”焦作晚报酒水周刊主编崔亮说。



关注酒水市场
服务百姓生活

主编:崔亮

服务热线:

18239192656

监督维权热线:

8797222

稻花香酒醇香款100元一件

本报讯(记者王学典)稻花香连续16年蝉联“中国500最具价值品牌”,品牌价值达715.98亿元,被国家商务部认定为“中华老字号”,并入选“中国新八大名酒”。为了回馈广大酒友对稻花香酒的喜爱,即日起至8月底,焦报酒城推出稻花香酒醇香款100元一件、全系买一送一活动。

据了解,稻花香酒是传统工艺与现代科技相结合的产物,选用优质红高粱、小麦、大米、糯米、玉米为原料,

以独特的包包曲为糖化发酵剂,取“龙眼”优质矿泉水,通过混蒸、混烧、万年糟、人工培养老窖、封窖发酵、自然生香、分层蒸馏、按质摘酒、按级并坛、地窖贮藏、科学调配、精心包装而成的浓香型白酒。

“清澈透明、窖香浓郁、醇厚绵甜、协调净爽、回味悠长。稻花香酒,大品牌,值得信赖。”这是众多酒友对稻花香酒的评价。

据介绍,稻花香酒不仅

是焦作晚报酒水工作室活动指定用酒,而且还多次让利广大酒友。本次活动推出的全系买一送一活动相当于半价买酒,并且该酒的醇香款还推出限量100元买一件(6瓶)活动,很划算,有兴趣的酒友可以打电话咨询,打电话订酒额外再送一小瓶品鉴酒。服务电话:17698716868(微信同号),活动地点:建设路与成丰路交叉口向北10米路西稻花香烟酒店。



稻花香酒。
本报记者 王学典 摄

仰韶彩陶坊酒洞藏D6款200元一瓶

本报讯(记者王学典)经过十几年的打造和坚持,仰韶彩陶坊酒现已在行业内成为“超级大单品”,彻底改变了豫酒的传统产品格局,也是外来品牌研究的对象和竞争的主要产品。本周,焦报酒城推出仰韶彩陶坊酒洞藏D6款买一赠一活动。

喜欢喝仰韶彩陶坊酒的酒友都知道,该酒最为显著的特点是一酒三口味,一瓶酒分为大小瓶,大瓶450ml+小瓶50ml,饮用时可将小瓶

酒倒入大瓶内混合调口味,也可以单独饮用,只不过小瓶酒度数较高。正是这个特点,仰韶彩陶坊酒受到越来越多酒友的欢迎。

据了解,作为第十三香型的中华陶融香酒,仰韶彩陶坊酒洞藏D6款更适合稍高档次的宴席商务用酒。“一口四香,酱浓清芝,唇齿之间、味蕾之上层次绽放,九粮九蒸,洞中之藏。”这是资深酒友对洞藏D6款的评价。目前,该酒每瓶售价400元,买一赠一

一,相当于200元一瓶。

焦报酒城卖的酒为什么这么便宜?

据介绍,焦报酒城把更多的资源进行了整合,得到了厂家的补贴,并且焦作日报社免费为酒厂进行宣传,放弃广告收入,而焦报酒城则放弃利润,这几项下来,各种酒到消费者手中时已经有很大优惠了。对该酒有兴趣的读者可以打电话咨询。服务热线:17698716868。市区内可享受送货上门、货到付款服务。



活动地点:建设路与成丰路交叉口向北10米路西稻花香烟酒店。

上图 仰韶彩陶坊酒洞藏D6款。
本报记者 王学典 摄